

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . .

5 МАР 1960

Москва

Газета № . . . . .

## ЮНАЯ ИНДОНЕЗИЙСКАЯ БАЛЕРИНА

**Н**УРАЙНИ Эффенди родилась и выросла в далеком индонезийском городке Тапактуан, что находится на берегу Индийского океана. Трудно было маленькой индонезийке привыкать к северным морозам. Но еще труднее оказалось изучить русский язык. В этом Нурайни помогли подруги по Хореографическому училищу,

где она занимается вот уже четвертый год.

Недавно Нурайни выступала в концерте, где вместе с тремя подругами исполняла «Вальс» Шумана. И еще одно событие произошло в жизни девушки. Она впервые участвовала в балете «Спартак» на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Пройдет немного времени, пишет «Ленинградская правда», и юная балерина уедет к себе домой, в Индонезию.